Kétko matematyczne dla kandydatow

Zestaw 2

. W wierszu zapisano kolejno 2010 liczb. Pierwsza zapisana liczba jest réwna
7 oraz suma kazdych kolejnych siedmiu liczb jest réwna 77. Ile moze by¢
rowna ostatnia z zapisanych liczb?

. W tréjkat ostrokatny ABC o polu S wpisano kwadrat KLMN o polu
P w taki sposéb, ze punkty K i L lezg na boku AB, a punkty M i N
leza odpowiednio na bokach BC' i C'A. Oblicz sume diugosci boku AB i
wysokosci trojkata ABC poprowadzonej z wierzchotka C.

. Rozstrzygnij, czy istnieja takie liczby rzeczywiste x,vy, z, ze

r+y+z=xy+yz+zx=2.

. Wyznacz liczbe par (z,y) liczb catkowitych spelniajacych réwnanie

zt =yt 4 1223334444,

. Rozstrzygnij, czy istnieja parami rézne liczby pierwsze p, ¢, r, dla ktérych
liczba
(p+a)(g+r)(r+p)

bgr

jest liczba catkowita.

. Zmajdz wszystkie liczby calkowite dodatnie n, dla ktérych liczba

Vnn+1)(n+2)(n+3)+1
jest liczba caltkowita.

. Cuzy istnieje wieloscian wypukly, w ktorym kazda $ciana ma inna liczbe
wierzchotkéw?



